
Рекреаційні ресурси і курортологія
для Каталогу вибіркових дисциплін

Назва навчальної дисципліни Рекреаційні ресурси і курортологія

Назва структурного підрозділу Кафедра екології, збалансованого 
природокористування та захисту довкілля

Контактні дані розробників, які 
залучені до викладання

Контакти: ауд. 43 (навчальний корпус №1) 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень

Спеціальність 101 Екологія 

Попередні умови для вивчення 
навчальної дисципліни

Базові знання з біології, загальна екологія

Заплановані результати навчання: 
Мета  вивчення  навчальної  дисципліни: формування  компетентностей  щодо  вміння
оцінювати природні ландшафти з точки зору їх використання в рекреаційній галузі. 
Основні  задання  навчальної  дисципліни:  надати  студентам  базисні  фахові  знання  та
навички екологічно раціонального лісокористування та його екологічного контролю в плані
реалізації  рекреаційних потреб суспільства;  ознайомлення з рекреаційними ресурсами, їх
класифікацією  та  характеристикою;  навчити  студентів  основ  рекреаційного
природокористування, реалізованих на прикладі вітчизняних та іноземних природних парків;
оволодіти знанням шляхів і механізмів профілактичного та лікувального впливів на організм
людини  основних  методів  курортології;   забезпечити  професійну  підготовку  бакалаврів-
екологів  для  їх  самостійної  плідної  роботи  в  закладах  природно-заповідного  фонду,
узгоджуючи їх статус з рекреаційними потребами суспільства; навчити студентів застосувати
набуті знання для організації та ведення екологічно збалансованої рекреаційної діяльності в
природних парках та інших об’єктах ПЗФ України.
Компетентності: 
Загальні: 
здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
Програмні результаті навчання: 
розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі природничих наук, що
необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері екології, охорони довкілля та оптимального
природокористування; виявляти фактори, що визначають формування ландшафтно-біологі-
чного різноманіття; поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання
результату з акцентом на професійну сумлінність та відповідальність за прийняття рішень.
Програма навчальної дисципліни: 
Тема 1. Рекреаційні ресурси України та світу, їх роль у відпочинку та оздоровленні населення
Тема  2.  Характеристика  та  особливості  природних  і  культурно-історичних  рекреаційних
ресурсів 
Тема 3. Рекреаційний туризм
Тема 4. Основні види та напрямки санаторно-курортного оздоровлення та лікування
Тема 5. Напрямки раціонального використання та відтворення рекреаційних ресурсів 
Трудомісткість. 
Загальна кількість годин 135 годин. 
Кількість кредитів 4,5 
Форма семестрового контролю залік.
Додаткові  матеріали  для  представлення  навчальної  дисципліни: робоча   програма
навчальної дисципліни


